

COMUNE DI PIAZZA BREMBANA
PROVINCIA DI BERGAMO

INFORMATIVA

SERVIZIO TRASPORTO SCOLASTICO 

SCUOLA DELL’INFANZIA - LENNA
SCUOLA SECONDARIA 1° GRADO - VALNEGRA


ISCRIZIONI: 
Il genitore che intende iscrivere il proprio figlio al servizio di trasporto scolastico per la scuola dell’Infanzia di Lenna e/o per la scuola secondaria di 1° grado di Valnegra deve compilare il modulo di iscrizione  – scaricabile dal sito www.comune.piazzabrembana.bg.it  e consegnarlo, oppure inviarlo via e-mail all’Ufficio Protocollo del Comune alla mail: comune.piazzabrembana@pec.regione.lombardia.it  entro la data che verrà stabilita ogni anno.

GESTIONE SERVIZIO:
Il Comune di Piazza Brembana garantisce il servizio di trasporto a tutti gli iscritti alla Scuola dell’infanzia di Lenna e alla scuola secondaria di 1° grado di Valnegra tramite un servizio dedicato. Il trasporto viene effettuato seguendo il calendario scolastico e garantendo un viaggio d’andata al mattino e un viaggio di rientro, secondo l’orario scolastico. 
Per i soli bambini della scuola dell’infanzia è garantita la presenza di personale con mansioni di aiuto nella salita/discesa dal mezzo, nonché di assistenza e vigilanza durante il trasporto e di accompagnamento dalla fermata alla sede della scuola e ritorno.
La conduzione dei minori dalla fermata prestabilita alla propria abitazione e viceversa compete ai genitori o alle persone da loro incaricate e indicate nel modulo di iscrizione, che hanno pertanto l’obbligo di farsi trovare alla fermata dello scuolabus. 
I genitori degli studenti della Scuola secondaria di 1° grado possono autorizzare il proprio figlio all’utilizzo del servizio di trasporto in modo autonomo esonerando in tal modo la Scuola, il Comune e la ditta di trasporto dalla responsabilità connessa all’obbligo della vigilanza nella salita e discesa dal mezzo e nel tempo di sosta alla fermata.
Eventuali comunicazioni relative al servizio verranno inviate all’indirizzo mail indicato sulla domanda dal richiedente.  




COSTO DEL SERVIZIO  
[bookmark: _Hlk80265731]Ogni utente iscritto al servizio trasporto scolastico per la Scuola dell’Infanzia di Lenna è tenuto a compartecipare ai costi del servizio. Le tariffe per l’a. s. 2022-2023 sono le seguenti: 
 € 200,00 per il primo figlio - da versare in un’unica rata entro il 15 ottobre 2022 
€ 160,00 dal secondo figlio - da versare in un’unica rata entro il 15 ottobre 2022 

Ogni utente iscritto al servizio di trasporto scolastico per la Scuola secondaria di 1° grado di Valnegra è tenuto a compartecipare ai costi del servizio. Le tariffe per l’a. s. 2022-2023 sono le seguenti:
 € 120,00 per il primo figlio - da versare in un’unica rata entro il 15 ottobre 2022 
€ 100,00 dal secondo figlio - da versare in un’unica rata entro il 15 ottobre 2022 
Per gli utenti diversamente abili, in possesso dei requisiti previsti dalla Legge per la richiesta della Tessera Regionale di Trasporto, il servizio sarà gratuito. 

MODALITA’ DI PAGAMENTO 
Il pagamento dovrà essere effettuato:
· Tramite bonifico su conto corrente del Comune presso la tesoreria comunale “INTESA SAN PAOLO S.p.A. – filiale di Piazza Brembana (Bg)” utilizzando il seguente IBAN: IT89L0306953333100000300067. 
· tramite la piattaforma PAGOPA dal sito del Comune digitando pagamento trasporto scolastico. 
In entrambi i casi dovrà essere indicata la seguente CAUSALE: “trasporto scolastico- anno scolastico 2022/2023 - cognome e nome del minore che usufruirà del servizio”; 
Agli utenti che non provvedano al pagamento entro il termine stabilito, a partire dal secondo sollecito scritto, verrà loro addebitata una penale di € 50,00. 
Il Comune rilascerà la relativa attestazione di detraibilità fiscale come previsto dalla legge.

RINUNCIA/SOSPENSIONE DAL SERVIZIO
La rinuncia o sospensione dal servizio da parte degli iscritti potrà avvenire in qualsiasi periodo dell’anno scolastico ad eccezione del mese di giugno e dovrà essere comunicato per iscritto all’Ufficio protocollo all’indirizzo PEC: comune.piazzabrembana@pec.regione.lombardia.it.
 Il ritiro dal servizio NON prevede nessun tipo di rimborso. L’iscrizione al servizio da parte degli utenti implica la conoscenza e l’accettazione di quanto specificato nella presente informativa.
Per INFORMAZIONI  consultare il sito del comune www.comune.piazzabrembana.bg.it o chiamare l’Ufficio - Tel. 0345 81035. 

L’ASSESSORE DELEGATO
Gloria Rubini
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